



Universidade Federal  
de São João del-Rei

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DA RESIDÊNCIA PROFISSIONAL  
EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO BÁSICA/SAÚDE DA FAMÍLIA E RESIDÊNCIA  
MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO ADOLESCENTE – 2022**

**EDITAL N. 001 de 31/10/2022**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

A Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU/UFSJ) e a Universidade Federal de São João Del Rei – *Campus* Centro Oeste Dona Lindu, Divinópolis/MG, torna pública aos interessados a Retificação nº1 do Edital 001 de 31/10/2022 relativo ao Processo Seletivo Público para a seleção da **RESIDÊNCIA PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO BÁSICA/ SAÚDE DA FAMÍLIA (RESENF) E RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO ADOLESCENTE ( R E M S A )** para início no ano de 2023.

**Em virtude da eliminação da Seleção Brasileira de Futebol da Copa do Mundo FIFA 2022 e que a Portaria Nº 47 de 21/11/2022 trata do horário de expediente nos dias de jogos da Seleção Brasileira de Futebol durante a Copa do Mundo FIFA 2022 não se aplica, alteramos o horário de recebimento dos documentos para análise de títulos conforme abaixo:**

**ONDE LÊ-SE:**

5.2.2 Os candidatos convocados para a segunda etapa deverão, **PRESENCIALMENTE**, nos dias 12 de dezembro de 2022 das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h00 e no dia 13 de dezembro de 2022 das 08h00 às 12h00 entregar as documentações na secretaria da COREMU/UFSJ, localizada na Universidade Federal de São João Del Rei – Campus Centro Oeste Dona Lindu Bloco C, 3º andar (Prédio da biblioteca), situada à Avenida Sebastião Gonçalves Coelho, nº 400, Bairro Chanadour, CEP: 35504-296 - Divinópolis/MG.

**LEIA-SE:**

5.2.2 Os candidatos convocados para a segunda etapa deverão, **PRESENCIALMENTE**, nos dias 12 e 13 de dezembro de 2022 de horário das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h00 entregar as documentações na secretaria da COREMU/UFSJ, localizada na Universidade Federal de São João Del Rei – Campus Centro Oeste Dona Lindu Bloco C, 3º andar (Prédio da biblioteca), situada à Avenida Sebastião Gonçalves Coelho, nº 400, Bairro Chanadour, CEP: 35504-296 - Divinópolis/MG.

As demais disposições do EDITAL N. 001 de 31/10/2022 continuam inalteradas.

Divinópolis, 12 de dezembro de 2022